



В Орджоникидзевском районе города Перми квартирант, снимавший комнату в квартире местного жителя, подозревается в его убийстве

27 февраля 2012 года в медико-санитарной части № 7 города Перми от проникающего ножевого ранения груди скончался 38-летний мужчина. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Пермь следственного управления СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайший срок удалось установить и задержать подозреваемого в совершении этого особо тяжкого преступления. Им является 26-летний квартирант погибшего мужчины.

По данным следствия, вечером 26 февраля 2012 года в своей квартире, расположенной в микрорайоне Гайва города Перми, мужчина, сдающий в аренду комнаты двоим жителям города Чусовой, распивал спиртное со своим знакомым и с 26-летним квартирантом. Во время распития спиртного между хозяином и квартирантом возник спор по поводу арендной платы. Для выяснения отношений мужчины вышли в коридор квартиры, где в ходе произошедшей ссоры квартирант нанёс хозяину квартиры удар ножом в грудь, от которого тот позже скончался в больнице.

В настоящее время подозреваемый допрошен и дал признательные показания; постановлением суда по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778669>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
